B V dppeaasta Test 3 Sari B
Olimi : Feg : min.
Huupéiev : Gunkte :
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15. Viljendan hariliku murra kiimnendmurrus kimnendikeni
ja korrutan ahelisteni.

8,4 - 65 =




®

ta 2 kroonist tagasi?

Viljendan hariliks murru kiimnendmurrus sajandikeni ja

ja jagan kimnendikeni.

125 : 15 =

3% kg subkrut hinnaga %, kr kilo. Palju sai

Peremees osti

Perenaine sai laadal § kr riide meetri eest. Mitu meetrit
ta miiiis seda riiet, kui ta ostjale andis 10 kroonist 8% kr

tagasi ?

1930. a. oli meil nisu all 366,03 km2 pdldu, kuna saak oli
keskmiselt 1,215 t hektaarilt. Mitu taistonni nisu saadi
meil 1930. a.?

Mifi kvirtaali nisu mahub 3 m pikkusesse, 2 m laiusesse

ja 1 m siigavusse salve, kui on teada, et 1 hl nisu kaalub
80 kg?

16. 8,3

17. & kr (60 s5)

18. 85 m

19. 44473 t

20. 48 kv




